
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. nedjelja kroz godinu  
08:00 
11:00 

Stjepan Sobol, Damir Viljevac  
 Suhopolje 

PONEDJELJAK 
Bl. Alojzije Stepinac 

17:30 
Jure i Kata Matovina, Marija Antunović,  
ob. Slavić i ob Antolović 

17:30 Ana i Dragutin Marović 

17:30 OB. Šimić 

 
08:00 Ruža Blažević 

Sv. ValenƟn
17:30 

Marija i Ivan Došen, Dario Pacaloš,  
Mile Katalenić, Đuro, Jelka i Dragica,  
Katalenić Mato,  Francika i Josip 

08:00 Anto i Marko Blažević 

6. nedjelja kroz godinu  08:00 
11:00 

Sreten Forkapa, Dora Ivan Galović, ob. Antolić, 
August i Marija Kefelja, ob. Fijala i Sloboda 
 Suhopolje 

Glasnik 
Župe sv. Terezije Avilske    
 

 MOLITVA U GODINI BOŽJE RIJEČI  
 

Nebeski Oče! 
Ti nisi daleki Bog šutnje. 

U stvaranju svijeta progovorio si nam  
svojom svemoćnom riječju, 

objavio se u povijesnim događajima, 
dao nam prepoznati svoje lice  

u utjelovljenoj Riječi, Isusu Kristu, 
očitovao svoju ljubav u njegovoj muci, smrti i uskrsnuću, 

i uveo nas u puno zajedništvo božanskog života. 
Molimo te, da u Svetom pismu prepoznajemo tvoj govor, 

otkrivamo objavu velikih djela spasenja,  
razmatramo ih u srcu, 

te obasjani nebeskim svjetlom, 
ostvarujemo tvoj naum o nama. 

Daj da moćna Kristova riječ 
u svem bogatstvu trajno prebiva u nama. 

U nastojanju oko vjernosti kršćanskom poslanju  
u Požeškoj biskupiji 

neka nas prati ponizna Djevica Marija, 
Majka tvoga Sina i naša Majka. 

Po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen. 

God. XX Br. 07/2020 

 Crkveni tisak: Glas koncila, Glasnik SiM 
 Uređenja crkve: Petra Preradovića, Kralja Zvonimira i J. Bana 

Jelačića 
 Sv. mise u četvrtak i u subotu u 08:00  
 Biskupijsko hodočašće: Tragovima hrvatske marijanske pobožnosti  u 

Mađarskoj (14 -16 travnja) 
 U utorak na Gospu Lurdsku – dan bolesnika – bolesničko pomazanje 

 



 

 
Gozba koja nas okuplja 
 
Moramo se hraniƟ, jesƟ i piƟ da 
bismo živjeli. Ali sjesƟ za stol i 
blagovaƟ više je nego jesƟ i piƟ. 
Zajednički obrok izrazito je 
obiteljski i svet ljudski događaj. 
Sjedajući za stol da jedni drugima 
ponudimo jelo i piće, mi postajemo 
ranjivi. Za vrijeme obroka događa 
se mnogo više od pukog nasićivanja 
i utaživanja gladi i žeđi. Za stolom 
mi dolazimo blizu jedni drugima, 
postajemo obitelj, postajemo 
prijatelji, jedna zajednica, čak 
jedno Ɵjelo. 
Stoga ima dubokoga smisla 
»prosƟraƟ« stol i ukrašavaƟ ga: 
cvijeće, svijeće, šareni ubrusi, lijepe 
šalice i tanjuri samo su sredstvo da 
jedni drugima kažemo: »Lijepo je, 
biƟ s tobom za stolom, i to mi 
mnogo znači. Uživajmo u tome!« 
 
 
 

 

Poučna priča 
 

Dvoje zaručnika se nisu mogli nagledaƟ 
uzoraka dragog kamenja izloženih u 

draguljarnici: dijamanƟ, safiri, smaragdi 
bijahu predivni. Tražili su dragi kamen 
koji bi mogao biƟ znak njihove ljubavi. 

Pogled im pade na jedan skroman 
tamniji kamen koji se i nije osobito 

isƟcao. Draguljar im je iz očiju pročitao 
pitanje. Tumačio je: »To je opal, kremen-
kamen od pusƟnjskog praha i pijeska, a 

ljepotu duguje više svom nedostatku 
nego savršenstvu.  

Opal je kamen napukla srca, jer je pun 
pukoƟna kroz koje ulazi zrak. U zraku se 
lomi svjetlost, a posljedica su tako divni 
preljevi boja da ga nazivaju 'vatrenom 
svjeƟljkom', jer se u njemu krije Božji 

dah.« 
 

Uzeo je dragi kamen i jako ga sƟsnuo. 
ZaƟm je dodao: »Opal gubi sjaj kad ga 

stavite na hladno mjesto, ali kad ga 
zagrijete u ruci ili iznesete na svjetlo, 

ponovno zasja.« 
Čovjek je otvorio ruku i gle: kamen je 
zatreperio nježnim i ljupkim sjajem. 

Kupili su ga. 
  
 

Kad srebro ili mjed oksidiraju, 
odgovarajućim ga sredstvom snažno 

istrljamo. Što nam je potrebno da bismo 
dali sjaj svome životu?  

U mnogočemu se možemo usporediƟ s 
opalom. Kad nas zagrije Božja ljubav, 

dobijemo »boju« i sjaj.  
 

Vjera u pitanjima 
 

 
 

Vjerujemo da je Bog sama ljubav i milosrđe. Zašto onda kažnjava i osuđuje 
čovjeka na vremenite, pa čak i vječne muke u paklu? 
 
Bog nam se zaista očitovao kao sama neizmjerna ljubav. Sve što on čini, proizlazi 
iz njegove božanske ljubavi: stvaranje svijeta i čovjeka kao slike Božje, objava u 
događaju Isusa Krista te nada u konačno dovršenje i proslavljenje svega 
stvorenja.  
 
Iz ljubavi Bog u povijesti zapodijeva razgovor s ljudima kao prijateljima kako bi 
ih pozvao u svoje zajedništvo i prigrlio sebi. Opći Božji naum spasenja svih ljudi 
počeo se ostvarivati u povijesti Staroga i Novoga zavjeta i dostiže svoj vrhunac 
u utjelovljenju, smrti i uskrsnuću Isusa Krista. On je od Boga postavljen za 
jedinoga posrednika spasenja. Zajedništvo s njim imamo vjerom i krštenjem 
kojim ulazimo u Crkvu, vidljivu zajednicu i posrednicu spasenja. Ona je Božji 
narod, Tijelo Kristovo, vidljivi znak i sredstvo, jer nam posreduje Kristovo 
spasonosno djelo.  
 
I ovdje se može postaviti pitanje kako je moguće da pojedini čovjek ipak 
promaši ili proigra svoje vječno spasenje, iako Bog hoće da se svi ljudi spase? 
Božja volja ipak nije neki automatizam, jer se njegova ljubav susreće s našom 
ljudskom slobodom pa ishod toga susreta ne mora uvijek biti zajedništvo 
ljubavi, nego i odbijanje zajedništva s Bogom. Bog nudi svoje spasenje čovjeku, 
poziva ga, stavlja pred odluku, ali ga ne prisiljava, nego očekuje od čovjeka 
slobodan pristanak i odgovor. 
 
Dakle, iako je Božja ponuda spasenja upravljena svakom čovjeku i svim ljudima, 
pojedinac se može oglušiti na taj poziv, zatvoriti u sebe, zaveden i zaslijepljen 
od zloga može uskratiti svoj pristanak Bogu u vjeri i tako se zatvoriti Božjemu 
planu da ga privede u svoje zajedništvo tj. spasi. Mogućnost vječne odbačenosti 
i prokletstva leži u čovjekovoj slobodi da se može zatvoriti Bogu, a ne u nekom 
manjku Božjega milosrđa i ljubavi.  
 
Tako Čovjek koji ne traži Boga, prema kojemu je svim svojim bićem usmjeren ili 
koji ga, dapače, svjesno odbacuje, sam sebi zatvara mogućnost vječnoga 
spasenja. To je pak odbačenost od Boga ili pakao. 

Niste mi facebook prijateljica? 
Samo susjeda. Zato vas nisam 

odmah prepoznala.  


